
Doslej jebil s tr ike ali kakor se izgovarja 
tujka, strajk samo pri delalcih v navadi. Ke-
dar jim pri kakem delu ni kaj prav ali pa se 
jim po njih menjenji daje premalo plačila, tedaj 
jih neko jutro ni več na delo in le nekaj mož 
pride do gospodarja ter mu razodene, kaj da 
je uzrok strajka. To poročilo, se ve, da ni pri
jetno za gospodarja, ali tudi strajkanje po na
vadi ne vrže veliko delalcem, škode pa je vse
lej na obe strani več — tedaj strike ni nič kaj 
prida. 

Čemu pa torej vendar le govorimo dnes o 
njem in to že na tem mestu ? Odgovor je : za 
to, ker imamo v mislih strike čisto nove vrste 
— strike gospode, mesta Oelje. V resnici mesto 
Celje dela strike, to pa pri okr. zastopu. Ker 
jim ne stoji več, kakor je bilo to do zadnjih 
volitev, okrajni zastop na povelje, za to se obrne 
Celje poslej od njega, to se pravi, ako dovoli 
v to dež. zbor in še kdo — ne mara, če ne 
vendarle zdrava pamet. 

V petek, dne 4. oktobra je bila seja v 
mestnem zastopu in v tej je bilo govorjenje o 
okrajnem zastopu. Nihče drugi, kakor župan, 
g. dr. Neckermann je spravil na svitlo neko 
prošnjo. Kakor je rekel, podpisali so se na njo 
vsi mestni odborniki in prošnja gre do slav. 
dež. zbora, naj leta izloči mesto Celje iz okr. 
zastopa v Celji. V ta namen naj se izpremeni 
§ 3 postave z dne 14. junija 1866, ki velja za 
Štirsko in se tiče okr. žastopov. 

G župan je odprl na to svoja usta na 
široko ter je gg. odbornikom razjasnjeval, za 
kaj da se hodi v tej prošnji. V tem je gospod 
župan rekel, da v novem času okr. zastopi, po
sebno na spodnjem Štajarji, ne delajo več za 
gospodarstvene koristi, ampak za politične na
mene in narodne strasti . Ljubi Bog, mi nismo 
bili v pričo pri teh besedah in tudi ne vemo, 
koliko gospodov sedi v mestnem zastopu, ki so 
bili ali pa so še v okr. zastopu, toliko pa lehko 

Novi strike. rečemo, da so se vsi prijeli lehko za svoje no
sove, kajti politike in narodnih strasti ni bilo 
in je ne bode nikoli v okr. zastopu v Celji to
liko, kakor je je bilo doslej, v času, v katerem 
so ga liberalni nemški (?) gospodje iz Celja 
imeli v rokah. 

Na to je g. župan blagovolil brco dati 
visoki vladi ter je izrekel nujno potrebo za to, 
da stopi mesto Celje na noge, kajti se gre tu 
za nemštvo in pa za gmotne koristi. Tako ne
slano, neumno in za mesto škodljivo pa še me
nimo, da do seh mal ni nihče govoril, kakor 
je tokrat g. župan govoril. Ali mož ne zna, 
da bi človek celo mesto Celje v koši lehko ne
sel, ko bi ne bilo okraja? Mar misli, da so vse 
gosposke, šole, uradnije, ki so sredi mesta, samo 
za mesto in naj ima od njih samo mesto kori
sti, ne pa tudi okraj in l e t a z večjo pravico, 
kakor pa revno mestice? 

Ako pride na to, da se izloči mesto Celje 
iz okraja in torej nič ne plačuje za stroške, 
ki jih nalaga postava okraju, tedaj mesto Celje 
ne izostane, ampak njegovih 7000 gld., ki jib, 
kakor zatrjuje g. župan, plačuje doslej v okr. 
kašo, še bodo za veliko premalo in v tem ne 
bode več odločilna beseda pri mestu, ampak pri 
gosposki, ki ne pozna — narodnih strasti . 

Se huje pa bode za mesto, ako tudi okraj 
ukrene katero zoper mesto. Mi sicer nismo za 
to in sodimo, da si naj okraj ne vzame nikoli 
mesta, ki kliče tako oholo ves okraj na ko
rajžo, za vzgled ter mu povrne „zoba za zob", 
vendar pa nas obhaja misel, da je kedaj tudi 
to mogoče in kaj bode tedaj iz cest do Celja 
in kaj iz trgovcev in krčmarjev v Celji? Ali 
tega možje v mestnem zastopu, ki so prikimo
vali županu, niso nič pomislili? Oj kratkovid
nosti ! 

Klin s klinom ! Ako spravlja g. župan celo 
v mestnem zastopu take neslanosti na svitlo, 
kakor mu jih polaga zadnja „D. W." na jezik, 
tedaj bode tudi prebivalcem okolice in sploh 
vsem iz okraja gledati na to, da se pristriže, 



gospodi, ki imajo osodo mesta v rokah, za ne
koliko greben ter se jim pokaže, da so še tudi 
drugje — ljudje, ki niso za to, da so le za 
podlago „špičastim" petam oholih mestjanov. 


